
Notulen informatiebijeenkomst op 10 december 2018 over de 
realisatieplannen van de BSO bij KDV ’t Schansje. 
 

Iedereen welkom geheten. De bijeenkomst word gehouden in de BSO-ruimte. We hadden in 2012 niet 
gerealiseerd dat er zoveel behoefte was aan BSO. Er kwam steeds meer vraag naar BSO, vanuit ouders 
en vanuit scholen. Met gemeente, provincie overleg gehad. Maar ook willen we de omgeving en buurt 
informeren en met jullie overleggen over de ontstaande situatie. De vraag wordt gesteld wat is jullie 
plan? Waarop er een situatiekaart is uitdeelt. Er is verder uitgelegd dat er nog geen plannen zijn 
uitgetekend. Er wordt gevraagd hoe hoog wordt het gebouw een of 1 of 2 verdiepen. Wij hebben 
uitgelegd dat onze voorkeur uitgaat naar niet een heel hoog gebouw, het moet passen in het huidige 
bestemmingsplan. Onze voorkeur gaat uit naar laagbouw maar dat we wel een bepaalde hoeveelheid 
vloer oppervlak nodig hebben voor voldoende ruimte voor de BSO kinderen.  

De ruimte is nu getekend dat 12 bij 25. Dat is 300 vierkante meter. Nu hebben we dagen dat er 50 
kinderen naar de BSO komen. De verwachting is dat de aanvragen voor de toekomst alleen maar groter 
wordt.  

Andere vraag waar realiseren we speelruimte. Aan de noordzijde. Aan de voorkant is niet mogelijk daar 
staat het KDV. De speelruimte is nu ook aan de noordzijde.  

Komen kinderen op de fiets? Nee enkele kinderen komen uit Bruchem op de fiets. Andere scholen 
worden gehaald met de auto. Waar wordt speelgoed opgeslagen? In de te realiseren ruimte van de 
BSO.  

Mevrouw Martine Kriesch van de afdeling Ontwikkelaar Water, Natuur & Landschap van de gemeente 
is ook op bezoek geweest. In overleg met haar hebben we gekeken naar het beplantingsplan van 
2009. Dit plan is aangepast en ondertussen zijn de veranderingen gerealiseerd.  

De gemeente wil meewerken om het bouwvlak te vergroten. 

Heeft de gemeente gedacht aan het feit van verkeer, want er word hard gereden. Er worden nagenoeg 
geen extra verkeersbewegingen verwacht omdat de meeste ouders welke kinderen komen halen toch 
al op het Kinderdagverblijf moeten zijn. Het klopt dat er hard word gereden maar dat zijn niet de 
ouders die bij KDV/BSO ’t Schansje moeten zijn want deze remmen juist af. Voor de veiligheid van de 
kinderen halen wij de meeste kinderen per busje op bij de scholen. Als de kinderen lopend komen 
vanaf de school in Bruchem dan hebben ze hesjes aan.  

Wat wordt er dan met deze ruimte gedaan waar we nu zitten, de schuur? Deze ruimte is voor opslag 
van voer en huisvesting van de dieren. Het is namelijk een agrarische schuur. Eventueel stalling van de 
busjes.  

Hoe het nu ingetekend is aan de achterzijde van het kinderdagverblijf zijn we erg blij mee.   

Een mevrouw wil graag de buitenspeelruimte erin zien getekend omdat zij bang is voor grote en 
opvallende speeltoestellen echter het huidige buiten speelruimte is nu ook al aan de achterzijde van 
het kinderdagverblijf en dit word niet als hinderlijk ervaren. Onze intentie is om ons te onderscheiden 
met ons kinderdagverblijf en buitenschoolse opvang met zoveel mogelijk groen en met de 
aanwezigheid van dieren.   



Daarom willen we het weiland naast en voor het kinderdagverblijf zoveel mogelijk gebruiken voor de 
dieren. De beplanting achter de schuur is al gerealiseerd. Verder staan er nu al wat verschillende 
soorten fruitbomen. Er zijn speciaal verschillende soorten fruitbomen gepoot uit educatief oogpunt 
voor de kinderen.  

 

Wat is de behoefte, hoe snel ga je het realiseren? Liever vandaag dan morgen, maar er zijn nog geen 
tekeningen. Het bouwblok moet nog vergroot worden en vergunning krijgen. Daarna bouwtekeningen 
gemaakt worden. Daarna aannemer zoeken.  

 

Het was een ontspannen open avond welke als prettig werd ervaren. Een van de aanwezige maakte 
nog de opmerking: Van ons heb je groenlicht we genieten er elke dag van dat jullie daar zitten 
gehuisvest. 

 

 

Aanwezig: 14 aanwezigen, zie aanwezigheidslijst.  

  

 

 

 

 

 


